
Tako je pisala »Domovina« in bo zopet nedolžna! 
Za pot kakor koš! In ko tako piše o verskih vajah Sloven
cev in jim očita omejenost itd., pa se pritožuje, češ, da la
vantinski škof pišejo nov pastirski list zoper »Domovino«. 
Ali pa bo še sploh treba pisati pastirski list zoper »Do
movino«? Ali naši ljudje še res ne vedo dovolj jasno, kak
šen je ta list? Dozdaj so se nekateri izgovarjali, češ, da 
prihaja zastonj. Kot pa smo izvedeli, je uprava lista iz
ročila vse zaostale dolžnike neki liberalni hranilnici, da 
jih izterja, če treba tudi iztoži. Zdaj bodo ti plačevali, če
prav so mislili, da jo bodo res zastonj prejemali. Pa če bi 
prišla tudi zastonj, zdaj, ko se tako dobro razume na ro
manje, naj pa roma tja, kamor spada. V katoliško hišo pa 
tak list ne spada. 
Da bo ljudstvo vedelo, kaj se dela z njegovim denarjem! 

Demokrati se širokoustijo, da bodo oblastno skup
ščino in oblastni odbor strogo nadzirali, da bo ljudstvo ve
delo, kako gospodari SLS in kaj se dela z njegovim de
narjem. Pa res hoče ljudstvo to vedeti. Zato pa naj demo
krati v svojih listih povedo, kaj so delali z vlogami v Sla
venski banki, naj popišejo svoje Agromerkurje in svoje 
isnamenito ljudsko gospodarstvo, pri katerem so oškodo
vali ljudi za težke milijone. To naj povedo, ker ljudstvo 
hoče to vedeti, potem pa naj le nadzirajo delo naših ob
lastnih odborov, ki se nobenega nadzorstva ne boje, ker 
delajo pošteno! 

Demokrati zoper Slovenijo. 
Vse demokratsko časopisje ve poročati, da je SLS 

morala zato iz vlade, ker je dr. Žerjav dokazal v Beo
gradu, da je SLS, ko je bila v vladi, mislila le na Slove
nijo ter ji je izvojevala razne »privilegije«. Ko bodo volit
ve, tedaj pa bo SDS in dr. Žerjav z njo dobil privilegij, 
kakor ga je za to izdajstvo zaslužil. 

Radičeva moč — tone. 
Marsikateri slovenski kmet je res verjel Radičevim 

agentom, da bo Radič rešil Slovenijo. Niso si dali dopove
dati, da tak, ki še lastne hiše v redu ne drži, tudi drugi ne 
bo pomagal. In Radič niti za Hrvatsko ni ničesar dosegel, 
kaj še le za Slovenijo, ki jo hoče itak le izkoristiti za hrv. 
kolonijo. Ko je prišel ta slavni Radič 24. aprila tega leta v 
Ptuj, je upal, da bo tak tamtam kot kje na Hrvaškem. Toda 
komaj 100 ljudi ga je poslušalo, pa še ti so se mu smejali. 
Njegovi agenti res ne vedo, kaj bi zdaj počeli, če kmetje ne 
bodo šli več za njimi. Žajfo naj prodajajo, pa se bodo po
šteno preživeli! 

Radič v državnem avtomobilu. 
Listi poročajo, da se je Radič pripeljal v Ptuj z držav

nim avtomobilom. »Kmetijski list« odgovarja na to, če bi 
bilo bolje, da bi se pripeljal v šajtergi? Ker ne vemo, če 
bo kdo odgovoril na to velevažno vprašanje, odgovorimo: 
Najbolje bi bilo, da bi ga odpeljali, pa magari v šajtergi, 
saj ga je bilo sram, ko je tako ogromna množica burno 
ploskala. 

Socialistično glasilo — bogokletno. 
Socialisti hočejo 1. maj proslaviti med drugim tudi na 

ta način, da so v svojem glasilu »Volksstimme« v posebni 
majevi številki se predrznih javno o Bogu bogokletno pi
sati, da je napuhnež, nečistnik itd. — Prosimo cerkveno 

Da bomo nasprotnike poznali. 
Demokratska romarica. 

Naše brezverce zelo jezi, ko vidijo, da ljudstvo ne 
opušča svojih verskih navad, zato jih smeši, kjer le more. 
V ta namen so se poslužili zopet »Domovine«, ki je zavoljo 
tega seveda zopet čisto nedolžna in ne stori ničesar zoper 
verske obrede in običaje. Pravi pa: 1. Božja pota so le 
zato, da bi razni redovniki sicer ostali brez kruha. 2. Trdi, 
da so se božja pota ustanavljala z raznimi prevarami in 
lažmi. Odvrača ljudi od cerkve in sv. maše ter pravi, da se 
v hosti veliko lažje moli. (Kdo je že videl kdaj v hosti ka
kega slovenskega liberalca moliti, to nam povejte!) 4. 
Mesto božjo pot, gojimo planinarstvo in prirejajmo izlete 
po širnem svetu (to demokrati znajo!). 5. Včasih so da
rovali umetniške reči Bogu na raznih božjih potih, zdaj pa 
ima umetnost drugje svoje polje. 

oblast, da poseže tu vmes, ker katoličani ne pustimo, da 
bi se dogajalo tako javno bogokletstvo. Delavci, vi pa poj
dite ven iz socialističnih organizacij! Kdor ima v sebi še 
malo čuta vere, ta ne more biti v taki družbi I In ti ljudje 
si domišljujejo, da bodo rešili delavsko vprašanje! Ali ga 
rešujejo s tem, da delavcu jemljejo vero, namesto te pa mu 
dajo kletvico, nezadovoljnost, propast v moralnem in gmot
nem oziru. 


